LM (Segment Tree) B—FATIEXRE WS BNEIRLA ., ©IEAIENEEA 73
BRI, BEBEXXAITER (AKM, &/IME. RAE) UEEH (BEEHATHNENTER)

i, RSN EIERE.

SERHTR

1. BRERE:
o ME MEZEMNEEERER O(n) , HF n 2HHANKE.
o EW: KEBWATRAZE O (log n) BHAINTERX B EHHRIE.
o BH BAFEHMATZE O (log n) BAINTERK.
2. FFiELEM:
o ZEWMBEFERA—IMETHANTE ZXWNKGFR , M RRA—MXEREMBEME (20
. mAE. ®IMES) .
o WRFEFBHAK/INE 1, MEKEERKIK/INAK dn , (BFRNAF , KEHKEEMER 2n 1
XN,

BN

BRFENE—THA arr |, ERKEA n , BAFRME RN ISTHFXAIE R T,

EAREE

o LEMENH T RFRBATH— TR,
o FHFTRFRYEXBEFHRENBE XA, XARIMESE) .

MEERE
1. B E%YHE
o ¥X[E] [V, r] HRFANFXE [1, mid] F [mid+1, r] .
o BAMBALGFN  BRIXBEKEN 1 (BIHFTR) .
2. &3
o EREINEFEF , KA FXERHES I ALBIXEIKE.

VN
RIRFRNBEME— DR RX AL EER , S TF#HE arr = [1, 3, 5, 7, 9, 11] :
1. M3EX[E) [0, 5] HIZRER , KESA [0, 21 # [3, 51 FESD.



2. IR IH A, ERMEBRA TR,
3. %) , WRm L& , MR SeRmZB,

SR NE R SER

=iy
SEMOEATRORETEAN. HFEAKE (1, r] :

1. R GHIX R SEXAEAARE , RE—MEGAME (20 0 STF3KM)
2. MIREFXETLEEEEWRXET |, REHHT RAE.
3. BN, KLRIXASRAAFXE , BEEW , FEREREHT.

BRI FEZA ¢

1L B NH IR, EHE.
2. M BEPREHNTR , EEMRT R,

B

BN ZAEXERERER TR |, AR THEEMEESOMN BN ARSI R . EREWIEER
BTHMELEM | E8E8RBRMENEBRAFENR O(logn) Mim.

FESKORNY T, ZB AT LM IR IR 2 FhZEp X (B R Rl , BUEX AN, XIE&R/ME, XAIRKES ,
FHEATBE BY & HRERBNAREK.

T EE—BYEACH+ RIS IR X (B &/ ME R EKARD, BA PR ZITHRARD R IR R
E.



#include <iostream>
#include <vector>
#include <algorithm> // AT std::min K%%

using namespace std;

class SegmentTree {
private:
vector<int> tree;

int n;

// MIREEN , 9iatkX(E [start, end] MR idx
void buildTree(const vector<int>& arr, int start, int end, int idx) {
if (start == end) {
/! HFNRERREN TR
tree[idx] = arr[start];
} else {
int mid = start + (end - start) / 2;
// EPRMBEATH
buildTree(arr, start, mid, 2 * idx + 1);
buildTree(arr, mid + 1, end, 2 * idx + 2);
// HET REE A TR R/ME

tree[idx] = min(tree[2 * idx + 1], tree[2 * idx + 2]);

/7 EPERXE [1, r] WR/ME
int queryMin(int start, int end, int 1, int r, int idx) {
if (1 <= start & r >= end) {
// TEEE , BEREYHIXEKR/IME
return tree[idx];
}
if (end < 1 || start > r) {
/7 XEXE  BRE—NRIHBANE
return INT_MAX;
}
// BNEE  BRAERTXE
int mid = start + (end - start) / 2;
return min(queryMin(start, mid, 1, r, 2 * idx + 1),
queryMin(mid + 1, end, 1, r, 2 * idx + 2));

// GBEEHT R, BRAIE pos HIMEA newval



void updatevalue(int start, int end, int pos, int newVal, int idx) {
if (start == end) {
// BFHHFTR
tree[idx] = newVal;
} else {
int mid = start + (end - start) / 2;
if (pos <= mid) {
!/ EREFH
updatevalue(start, mid, pos, newval, 2 * idx + 1);
} else {
// BHATH
updatevalue(mid + 1, end, pos, newVal, 2 * idx + 2);
}
// BIHEATRALERFRR/IME

tree[idx] = min(tree[2 * idx + 1], tree[2 * idx + 2]);

public:
// FIEERER
SegmentTree(const vector<int>& arr) {
n = arr.size();
tree.resize(4 * n); // MBRBHRZE
buildTree(arr, 0, n - 1, 0);

// HMRBEREWZED  TEXE [1, r] MRIME
int queryMin(int 1, int r) {
return queryMin(®, n - 1, 1, r, 0);

// STHINRBREFED , BUE pos WEEHA newval
void updatevValue(int pos, int newVal) {
updatevalue(©0, n - 1, pos, newvVal, 0);

}
int main() {
vector<int> arr = {2, 5, 1, 4, 9, 3};

SegmentTree segTree(arr);

cout << "Initial minimum in range [1, 4]: " << segTree.queryMin(1, 4) << endl; // %



segTree.updatevalue(3, 0); // B# arr[3] A 0
cout << "Minimum in range [1, 4] after update: " << segTree.queryMin(1, 4) << endl;

return 0;

TR
1 SNESEN

#include <iostream>
#include <vector>
#include <algorithm> // AT std::min BR#X

o SANAERE , ATHAKY ., FSREUSSKR/IMERE std::min .

2. SRERISTE L

class SegmentTree {
private:
vector<int> tree;

int n;
o EX—" segmentTree 2 , A MABIEFMEEEME tree FEHMEFIAEEER/N n

3. BN HIRE

void buildTree(const vector<int>& arr, int start, int end, int idx) {
if (start == end) {
tree[idx] = arr[start];
} else {
int mid = start + (end - start) / 2;
buildTree(arr, start, mid, 2 * idx + 1);
buildTree(arr, mid + 1, end, 2 * idx + 2);
tree[idx] = min(tree[2 * idx + 1], tree[2 * idx + 2]);



o buildTree BR¥HTMIAMEELERM .,
o BNRIX[E) [start, end] RBE—ITH (start == end ) , W ATEZHFANKTNVAIE.
o MRXBEATFL, MEXEPFES , BIEKWELZ, AFH , FFERNFXERR/IMEFEN S H]

4. Xag/MEEH

int queryMin(int start, int end, int 1, int r, int idx) {
if (1 <= start && r >= end) {
return tree[idx];
}
if (end < 1 || start > r) {
return INT_MAX,
}
int mid = start + (end - start) / 2;
return min(queryMin(start, mid, 1, r, 2 * idx + 1),

queryMin(mid + 1, end, 1, r, 2 * idx + 2));

queryMin EREIE [1, r] X[EEEZ/IME.

MR YFXETLETRXERN , BFERE S HT S KE.
MRIEAAE , R[E INT_MAX {ENTTHUE.
MREHEE | BEEWAL, A FXE , 5FHLER.

5. ERERIE

void updatevValue(int start, int end, int pos, int newVal, int idx) {
if (start == end) {
tree[idx] = newVal;
} else {
int mid = start + (end - start) / 2;
if (pos <= mid) {
updatevalue(start, mid, pos, newval, 2 * idx + 1);
} else {
updatevalue(mid + 1, end, pos, newVal, 2 * idx + 2);
}

tree[idx] = min(tree[2 * idx + 1], tree[2 * idx + 2]);



e updatevalue ER¥UEEFHEMIERE.
o BIEIEREIFREMNMHFT RIFERHE.
o EHTEAE , M EEEEHHLTR , WRT RERERTE.

6. FEeR¥

SegmentTree(const vector<int>& arr) {
n = arr.size();
tree.resize(4 * n);
buildTree(arr, 0, n - 1, 0);

o MEREBAVIANLKEL .
o n ABEKX/, tree BKK/INEER 4 * n DHREBHRTEMETE XK,
o A buildTree BR¥MIRIAENLEMIZELEIN .,

7. X35MEN

int queryMin(int 1, int r) {
return queryMin(®, n - 1, 1, r, 0);

}

void updateValue(int pos, int newVal) {
updatevalue(©0, n - 1, pos, newvVal, 0);
}

e queryMin H updatevalue EXSMRFMIEN , AT EWR/|MEMEHEAE.



8. Mz LG

int main() {
vector<int> arr = {2, 5, 1, 4, 9, 3};
SegmentTree segTree(arr);

cout << "Initial minimum in range [1, 4]: " << segTree.queryMin(1, 4) << endl; // %

segTree.updatevalue(3, 0); // B# arr[3] A 0
cout << "Minimum in range [1,

4] after update: " << segTree.queryMin(1, 4) << endl; // #it ©

return 0,

o BIE—EEE | FHEARRN ZRERAR.

o BAIXE [1, 4] MHR/IME , ¥IRREWEE 1,

o EHMASTH—ME (¥ arr[3] NAFEHAH0) , BREMAXE , 5REA O,
EXEAREF , idx — 38, BTRREBHPENTANES. EERLENFTENT R
MALE , FASKBERYETE BFTMERT A tree BAFHNE.

idx HER

o RS EWE
o idx FATHORYAI N RIE tree HEUHAFHME.
o MEBPATFREF , B MTEAFTRAMAFTAKES] (2 * idx + 1 I 2 * idx + 2), kM

HERK,
- EEAMEFRIEP -
o idx MEMKFERUHTRIME, BILEREE idx 2%, BFEBEMIIFTRHRENA
KT R

o STEWRIE , idx FTARLINEEMENT R ; MTEHRIE, idx RRFREFHTR.

FHKIRB
BRA— M 6 ATTEIRA arr = 2, 5, 1, 4, 9, 3} , LEHERAE :

e idx = 0 FRBT R , AREHEEBNHEA [0, 5].
o SBIFEFEF , idx = 1 FJREXTN AT , BIRFARBIEIS [0, 21 , M idx = 2 AJREXINVA
T, EEBENFEES (3, 5],



o RLLEIA , idx = 3 A[REFRIR [0, 1] , idx = 4 FIK [2, 2] FE,
Hi , idx FRLBMPT SRR , BEETUE tree HATHIIMNT RHNVE.

AT BV AR R AN MR EERAR |, BOR(E RN ITHAN A S |, HERITHRERARNE P, BRIk
ﬂ]ﬁ_/|\¥&gﬂ arr = {21 5,1, 4, 9, 3} 7?%%%|Mlﬁyéo

SERHIAE

BATRERMAE buildTree BR¥XE , XA REKIER 23S T LN, FES XKD , DA
BT HRBRFEARE R

void buildTree(const vector<int>& arr, int start, int end, int idx) {
if (start == end) {
tree[idx] = arr[start];
} else {
int mid = start + (end - start) / 2;
buildTree(arr, start, mid, 2 * idx + 1);
buildTree(arr, mid + 1, end, 2 * idx + 2);
tree[idx] = min(tree[2 * idx + 1], tree[2 * idx + 2]);

S8

o arr : [RIA¥E  BEEMELEBREIE.

o start : HHAMERXBERCIARS] (A1FFR)
o end : UEAMIERXAIKLERZS] (M1FFEA)
o idx : YT RIEZENEE tree FHE.

BlF
BREBAIEHA arr = {2, 5, 1, 4, 9, 3} , HITHME— N EEBIERAEXER/MEEMA.

1. ¥&AEMA : buildTree(arr, 1, 6, 0) XTRZAMEXE [1, 6] , BPEEA%A,
XEBERT R idx = 0 FHEBMNMUEA [1, 6] K&/IME.
2. HF AL -

if (start == end) {
tree[idx] = arr[start];

}



e IR start A end M%E , RRUFIXBRAF—ITE , TE—MHFI .
o« B ZXTTREFN tree THK idx {LE.
Pl start = 3 , end = 3 B, VR buildTree(arr, 3, 3, 4) , A idx = 4 , XEkk

EXRNGIEREXE [3, 3] , B arr[3] . IV tree[4] REAN arr[3] BE 1.
3. BAMEEZFRNAFH

int mid = start + (end - start) / 2;
buildTree(arr, start, mid, 2 * idx + 1);
buildTree(arr, mid + 1, end, 2 * idx + 2);

o HMNERTELAXEMNF R mid , BXEDBREAFES.
e mid HNITEAXE mid = start + (end - start) / 2. a0, 3F
[1, 6] , mid = 1 + (6 - 1) /7 2 = 3 , FIRAX[E)S A [1, 3] #0 [4, 6] .
o BITFAM buildTree ERFKMEEZAZTHIATH,
o ZEFWIIRSIA 2 * ddx + 1, AFRIERSIA 2 * idx + 2,
A TR R (idx = 0) , X[E [1, 6] WA [1, 3] M [4, 6] , FHHEBEMRELT
M buildTree(arr, 1, 3, 1) AAFH buildTree(arr, 4, 6, 2) .
4. BIFER

tree[idx] = min(tree[2 * idx + 1], tree[2 * idx + 2]);

o UZAFRIMAFRMZETRE  BeiINR/IMES I ALETT RKE.

o tree[idx] RIFMEZEZAFHPR/INKE.
Bl : {EiX buildTree(arr, 1, 3, 1) SMEX[A [1, 3] REIMZFHR/IMENA

1 , buildTree(arr, 4, 6, 2) AMIE (XA [4, 6] REIKAFHERIMEA 3 , AT R
tree[0] B#IXA min(1, 3) = 1.,

TR L

BB IRAR , RAKITESE)—RELEH., B’ arr = {2, 5, 1, 4, 9, 3} , FALFBHASIKEK
TN

o R F tree[o] EIFEAYUA [1, 6] , FhEm/IME 1.
o & tree[1] BIE [1, 3] , Ffigm/IMAE 1.
o HFM tree[2] BIE [4, 6] , TFfER/IME 3.

FimEIR T =, BERIFTAENFT R EMER AL,



B

BT RH idx RREKERTNRERE tree PHRVE, BIDERNIEE , FITEBNMXEID A
TFXE , BEMELZERNNEI TR, &L, MIRTR ( tree[o] ) 76T E M ARNST/ME , #
RIEMT R T % BT XA &R/ ME.

FELBRT  RRGEBEENETOX T XENNR/IME, RAESTHMRGER. AT B
BRI, BATEFEHRNAEALABRRREE— M EXBNNR/IME , FFET B ST REBNTT
B — PR AEIRIE.

Rl R

BRIZFKNNE— PN NITFF AR SEIEER arr = {2, 5, 1, 4, 9, 3} , R{VFLEFPLER KT MEELS
EXE [1, r] NRER/IME.

EHRE : queryMin

FAVERIM FRFCREAXE [1, r] NAR/IME :

int queryMin(int start, int end, int 1, int r, int idx) {
if (1 <= start && r >= end) {
return tree[idx];

}
if (end < 1 || start > r) {
return INT_MAX;

}
int mid = start + (end - start) / 2;
return min(queryMin(start, mid, 1, r, 2 * idx + 1),

queryMin(mid + 1, end, 1, r, 2 * idx + 2));

SHGH

o start : YFIT RBEHEHKXEFIARS .
e end : ¥R BEHANXELERR.
o 1M r : EIWBRXE [1, r].
o idx : WHITETE tree HUEATHITE.



BTSRRI AR

BREKNEBMXE [2, 51 HI&/IME , ¥II8AA querymin(1, 6, 2, 5, 0) , BIMIRT mFFiaiE
.,

L AL RIX AR AL E R E XA

if (1 <= start & r >= end) {
return tree[idx];

}

o MRUFTNRBEHMXE [start, end] TEBEEET|XME [1, r] A (B) 1 <= start
B r >=end) , APAEH REFERERS XX EMR/IME , BEHIRE] tree[idx] .
RO RIKMEWEXE) [2, 5] , MARTHRERAE [4, 6] , BAY
start = 4, end =6, 1L =2, r =5 , ~NELEZS , FIIAIRA
2. I 4 pIX R SEAX AR RIRAAE

if (end < 1 || start > r) {
return INT_MAX;

}

o MRUTXEESERXEZBEMIZE (B end < 1 8% start > r ) |, XERKELFTIH RN
wESSm/MEMITE |, BRE—MEKME INT_MAX  (FRORTTHE)
AP AR YT A EIEMXE) [1, 11 , WA start =1, end =1, 1 =2, r = 5 , BRIZAE
A&, IR[E INT_MAX .

3. WA EE  BREAAATXE

int mid = start + (end - start) / 2;
return min(queryMin(start, mid, 1, r, 2 * idx + 1),
queryMin(mid + 1, end, 1, r, 2 * idx + 2));

o WNRYHFIXIE [start, end] FEWXE] [1, r] THNESE , REE AT RLLGTH,
o BAMTEUIIXBEMNF R nid |, ¥ HFIX[E] [start, end] 434 [start, mid]
[mid + 1, end] PIPFIX[AE].,
o BEBTRAEFHNAFNNER/IME , AREREXFHANFXERR/IMEIERLER.
RO EWXE [2, 5] , HEDREEXE [1, 6] , KHSA [1, 31 M [4, 6] , AJTEA
BRAEATXE , REREFANFXERR/IME.



STEERERRS

BRFNIEE M arr F [2, 5] M&/ME , VA querymin(1, 6, 2, 5, 0) ., AN 2B EERKFE
MBIR -

1R
e start =1, end =6, 1 =2, r =5, idx = 0,
o MFIXE [1, 6] SEWMKXIE [2, 5] BIRES , KEUEIHE A,
e ITE mid=1+(6-1)/2=3,
o EWATH [1, 3] MATH [4, 6].
2. EF® [1, 3] :
e start =1, end =3, 1 =2, r =5, idx = 1,
o HFIX[E] [1, 3] EEMXE [2, 5] FINES , KESEHE M,
e ITE mid=1+ (3 -1)/2=2,
o BWAFH [1, 2] MHEFH [3, 3],
3. EFHHNAEFW [1, 2] :
e start =1, end =2, 1 =2, r =5, idx = 3,
LEIXE [1, 2] SEARXE [2, 5] BAESE , RE0EHEM,
TE mid =1+ (2 -1)/2=1,
BWAEFR [1, 1] MAFH [2, 2].
4. BAHFFR [1, 11 ¢
e start =1, end =1, 1 =2, r =5, idx = 7,
o WHIX[E [1, 1] SEWXE [2, 5] X% , K[E INT_MAX
5 HFTR [2, 2] :
e start =2, end =2, 1=2, r =5, idx = 8,
o MFIX[E) [2, 2] E2BEEEMXE [2, 5] N, R[E tree[8]
6. EETR [1, 2] :
o ZAFHIR[E] INT_MAX , HFHIRE] 5 , L min(INT_MAX, 5) = 5,
7. 8F® [3, 31 :
e start =3, end =3, 1 =2, r =5, idx = 4,
o UFIXE [3, 3] BEBEEEMXE [2, 51 N, KR[E tree[4]
8. HEfTR [1, 3] :
o ZFHIRME] 5 , AFMIRE 1, B min(5, 1) = 1,
9. 5 FW [4, 6] :
e start =4, end =6, 1L =2, r =5, idx = 2,
o HFIX[E] [4, 6] 5EMXME [2, 5] FINES , KEGEHE M,
e ITH mid =4+ (6 - 4) / 2 =5,
o BWATH [4, 5] FGTFH [6, 6],

1
[¢)]
o

]
=
o



10. ZZF# [4, 5] :

e start =4, end =5, 1 =2, r =5, idx = 5,

o LFTXAE [4, 5] BEBEAEBAXE [2, 51 KN, R[E] tree[5] = 4,
11. 5F® [6, 6] :

e start =6, end =6, 1 =2, r =5, idx = 6,

« HHIX[A [6, 6] 5

BWXE [2, 51 JLAE , IR[E] INT_MAX

12. [EETR [4, 6] :

o A FMIR[E] 4 |, AFMHIR[E] INT_MAX , B min(4, INT_MAX) = 4,
13. EEHRTR [1, 6] :

o ZFWIR[E 1 , HFWIR[E 4 , RALERA min(1, 4) =1,

B

BB IEEEWXE [1, r] S8BT REEMIXE [start, end] PEER , AT ABHOHIRE!
BRXENMRIME. XNEFEFATAEMRSAEENXEESHISE | BRESRERREEE 2
B 0(log n) .



